



УКРАЇНА
ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОЗАЧЕРГОВА ТРИДЦЯТЬ ВОСЬМА СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я №108-38/20

01 жовтня 2020 року

м. Вижиця

**Про запит депутата районної ради
Романюка І.Т. стосовно виділення коштів
в сумі 50,0 тис.грн. на виконання заходів
відповідно до районної програми підвищення
ефективності діяльності відділення інспекторів
прикордонної служби «Фальків» відділу
прикордонної служби «Красноільск Чернівецького
прикордонного загону» на 2019-2021 роки та
Коритненській, Слобода Банилівській сільським радам
для здійснення виплат по заробітній платі
за рахунок перевиконання доходної частини
районного бюджету за 9 місяців 2020 року**

Керуючись пунктом 9 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Вижицької районної ради VII скликання та розглянувши депутатський запит депутата районної ради Романюка І.Т. стосовно виділення коштів в сумі 50,0 тис.грн. на виконання заходів відповідно до районної програми підвищення ефективності діяльності відділення інспекторів прикордонної служби «Фальків» відділу прикордонної служби «Красноільск Чернівецького прикордонного загону» на 2019-2021 роки та Коритненській, Слобода Банилівській сільським радам для здійснення виплат по заробітній платі за рахунок перевиконання доходної частини районного бюджету за 9 місяців 2020 року, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Депутатський запит депутата районної ради Романюка І.Т. стосовно виділення коштів в сумі 50,0 тис.грн. на виконання заходів відповідно до районної програми підвищення ефективності діяльності відділення інспекторів прикордонної служби «Фальків» відділу прикордонної служби «Красноільск Чернівецького прикордонного загону» на 2019-2021 роки та Коритненській, Слобода Банилівській сільським радам для здійснення виплат по заробітній платі за рахунок перевиконання доходної частини районного бюджету за 9 місяців 2020 року надіслати для розгляду на постійній комісії з питань бюджету, фінансів і соціально-економічного розвитку.

2. За результатами розгляду проінформувати депутата та районну раду у визначений законодавством термін.

Голова районної ради

Михайло АНДРЮК